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Horváth Tihamér Keszthelyen született, általános iskolai tanulmányait Gyenesdiáson végezte, 
középiskolába a keszthelyi Vajda János Gimnáziumba járt. Ezután kitanulta a gáz- víz és 
központi fűtés szerelő szakmát is. Diplomát szerzett a Budapesti Műszaki Egyetemen. Jelenleg 
a Balaton régió egyik innovációs központjaként is emlegetett Gyenesdiáson él, és három Kft-
ben ügyvezető tulajdonos. 

1990-ben testvérével hozták létre az elsősorban közműépítéssel foglalkozó Horváth-ÉP Kft-t, 
1998-ban megalapították a gyógy- termálturizmussal foglalkozó Kehida Termál Kft-t. A két 
vállalkozás összesen mintegy négyszáz főt foglalkoztat. A kehidakustányi fürdőkomplexum az 
elmúlt években országos ismertségre tett szert, a fejlesztések pedig nem álltak meg, 
folyamatosak, az azokkal kapcsolatos elképzelések nagyszabásúak. Legújabb vállalkozása, a 
Magyar Életérzés Nonprofit Kft. a vindornyalaki öreghegy oldalában terül el, egyszerre adva 
nyugalmat gazdájának és az odaérkező barátoknak, ismerősöknek turistáknak. 

Az Őt ismerők hosszútávon tervező, kemény, de a végletekig tisztességes vállalkozónak, 
embernek tartják. Identitását tekintve Tihamér egyidejűleg gyenesdiási, zalai, balatoni és nem 
utolsó sorban magyar. Neveltetése, munkássága révén a zalai dombokon vert gyökeret, az 
idővel egyre terebélyesebb lomkorona azonban regionális, sőt országos jelentőséggel bíró 
ágakat is növesztett. Ő az a vállalkozó, aki az önérdek mellett egyazon polcon tartja számon a 
közjót. Komfortosabbá tette a nyugat-balatoni lakásokat, a mai napig utakat épít, javít, 
gyógyfürdőt fejleszt, tanácsokat ad, egészséges agrártermékeket állít elő és helyezi a 
vendégek asztalára ezzel az egészséges életmódot népszerűsíti. 

A nevéhez köthető a SZÉP-kártya, a hazai turisztikai ágazat egyik mentőöve. Tihamér munkáját 
több alkalommal magas szinten is elismerték. Tulajdonosa a Pro Turismo kitüntetésnek, és a 
köztársasági elnök által adományozott Magyar Érdemrend középkeresztjének a csillaggal. 


